Folte 38 d

m Beispiele: G= ¢

4.G= I : Klassisches Richaselson - Verfahren (3)c=1

2.G= D dc'a A= [\] - Jacob: - Verfahren
YT gacabc Verfahren (6) 7

3.G= (L“‘A‘D)“ SOR - P(‘;‘(om(nl/ohzelcf
wobet A= +D+U =[m J+[]J+[:
Foe T=1 4 SOR(8) biv.ESY (}) fur w=1 7
b C=(L+Z0) D71 (U+2D)- SSoR- Prakemd.
T=2-1 % SSOR falls A=AT (4 U=LT)

=Tl = TLU - 2erlequng von A :
siehe Folie 3 g

6. Modeine Peskond ¥ioner

C = M@, BPX, AMG, AML/

po, FETI FET( ~-pP, BCLD
e4c.

w Fehleranalysts far prokoad. RtcHARDSON:

o Aus (3) x¥= x®_a C'AxYW+TC b
wnd (1) Ax=Db
folgt sofort das Fehlerschema
(40) zcm) 5 — Vo x=x¥_T¢ 1 A (x__xad)
=(I-zG1A) 2




